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«Η κυβέρνηση θα μπορούσε να προτείνει και
κάποιο άλλο μικρό φορολογικό κίνητρο»,
επισήμανε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη
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Στις ασφαλτοστρώσεις που ξεκίνησαν σε κάθε γειτονιά του δήμου του
μέσα από ένα μεγάλο πρόγραμμα 10 εκ. ευρώ και τον θεσμό «Συζητώ με
τον δήμαρχό μου» που έχει καθιερώσει εδώ και 20 χρόνια από την
εποχή που ήταν δήμαρχος Πανοράματος, αναφέρθηκε σήμερα σε
τηλεοπτική του συνέντευξη ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη και πρόεδρος
της ΠΕΔΚΜ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Απευθείας διάλογος με τους δημότες-Με έκανε καλύτερο ως
δήμαρχο και ως άνθρωπο
«20 χρόνια κάνουμε το εγχείρημα που ξεκίνησε από το Πανόραμα (στον
παλιό και νέο οικισμό τότε, που ήταν η πάνω και κάτω γειτονιά)
Πρόκειται για μια άμεση μορφή Δημοκρατίας, στα πρότυπα της
Δημοκρατίας της αρχαίας Ελλάδας με ελεύθερο διάλογο, απευθείας,
κατά πρόσωπο ερωτήσεις χωρίς φίλτρα. Θεωρώ ότι για μένα είναι
εμπειρία, δε ξέρω να γίνεται σε κανέναν άλλο δήμο. Δεν είναι
απολογισμός δημοτικού έργου είναι διάλογος  με τους πολίτες». «Εμένα
προσωπικά με έκανε καλύτερο και ως  δήμαρχο και ως άνθρωπο»
σημειώνει ο κ. Καϊτεζίδης

SOS το θέμα των αδέσποτων
Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη αναφέρθηκε στο τεράστιο θέμα των
αδέσποτων χαρακτηρίζοντάς το SOS τονίζοντας πως «η πολιτεία πρέπει
να συνειδητοποιήσει τι θέλει. Και να μας πει κι εμάς τι να κάνουμε»
Όπως αποκαλύπτει, για τον ίδιο είναι ζήτημα αρχής το «αν δεχόμαστε
ως ελληνική πολιτεία να κυκλοφορούν αγέλες αδέσποτων ζώων
απροστάτευτα στους δρόμους. Δεν ξέρω κάποιο πολιτισμένο μέρος του
κόσμου που να συμβαίνει κάτι τέτοιο» παραδέχεται σημειώνοντας ότι
πρέπει να προστατευθούν και τα ίδια τα ζώα από κακόβουλους, τροχαία
κ.λ.π. Παράλληλα, αξίζουν προστασίας και οι άνθρωποι. Η πολιτεία
ακόμη δεν πήρε θέση: θέλει να κυκλοφορούν ή δεν θέλει.
Απαλλαγή από δημοτικά τέλη για τις οικογένειες που υιοθετούν
αδέσποτα
Το θέμα των αδέσποτων που «απασχολεί πολύ τις τοπικές κοινωνίες»
απαιτεί από τη κυβέρνηση να θεσμοθετήσει. Μάλιστα όπως
αποκαλύπτει,  ο ίδιος ως Πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ με 38 δήμους, κατέθεσε
ομόφωνη  πρόταση ώστε τα αδέσποτα με την επιμέλεια των δήμων «να
μαζευτούν από τους δρόμους, να δημιουργηθούν χώροι-καταφύγια με
τις καλύτερες προδιαγραφές, και να προωθηθούν οι υιοθεσίες. Να
βρούν σπίτι, στέγη, ανθρώπους που να τα αγαπούν. Η πρότασή μας είχε
και οικονομικό σκέλος» σημειώνει και συνεχίζει «πρότεινα οι δήμοι να
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31/5/23, 8:37 μ.μ. Καϊτεζίδης: Οι δήμοι να απαλλάξουν από δημοτικά τέλη τις οικογένειες που υιοθετούν αδέσποτα
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απαλλάξουν από τα δημοτικά τέλη τις οικογένειες που κάνουν υιοθεσία
αδέσποτων μέσα από δημοτικό πρόγραμμα. Είναι ένα πολύ σοβαρό
οικονομικό κίνητρο. Και βέβαια θα τσιπάρονται με τον κωδικό της
οικογένειας ώστε αν τα βρούμε αδέσποτα, οι οικογένειες να πληρώνουν
επί 15  τα δημοτικά τέλη που διέφυγαν δόλια. Μάλιστα η κυβέρνηση θα
μπορούσε να προτείνει και κάποιο άλλο μικρό φορολογικό κίνητρο»
επισημαίνει.
Αντιδήμαρχός μας βρέθηκε κατηγορούμενος και  Ο πρόεδρος είπε
«Πω, Πω, Αθώος, αθώος, φύγε..»
Όπως εξηγεί ο κ. Καϊτεζίδης σύμφωνα με την νομοθεσία οι δήμοι
προβλέπεται να εμβολιάζουν να στειρώνουν, να κάνουν τις ιατρικές
πράξεις και να επαναφέρουν τα αδέσποτα στο φυσικό τους περιβάλλον.
Δεν επιτρέπεται να τα περιορίσουν «παρά μόνο εάν εκδηλώσουν
επικίνδυνη επίθεση κι  εάν προκύψει τραυματισμός. Εμείς στο δήμο μας
αλλά και άλλοι δήμοι, προσαρμοζόμαστε σε απόλυτο βαθμό. Ωστόσο
αντιδήμαρχός μας βρέθηκε κατηγορούμενος στο δικαστήριο. «Αρχικά ο
πρόεδρος τον ρώτησε με σκληρή συμπεριφορά για το ζώο που ήταν
αφύλακτο και δάγκωσε έναν άνθρωπο. Τότε ο αντιδήμαρχος του έδειξε
δύο κατηγορητήρια.  Το ένα από αυτά, τον κατηγορούσε ότι ζώο
περιφερόταν ελεύθερο και δάγκωσε έναν άνθρωπο και στο άλλο τον
κατηγορούσαν επειδή περιόρισε ένα ζώο στο ενδιαίτημα του δήμου
ενώ, κατά τη νομοθεσία,  θα έπρεπε να το αφήσει ελεύθερο. Ο πρόεδρος
είπε «Πω, Πω, Αθώος, αθώος, φύγε..»

(https://z0m0dm.zbrjtstrclnm.com)

| Διαφήμιση (https://popup.taboola.com/el/?template=colorbox&utm_source=tdg-ombrellacommunication

(https://z0m0dm.zbrjtstrclnm.com)

Θεσσαλονίκη: Απούλητα έπιπλα εξωτερικού χώρου και…
Οι καλύτερες προσφορές για έπιπλα εξωτερικού χώρου και καναπέδες - αναζήτησ…
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Έλληνας Μάστορας Βρήκε τη Λύση για τα Χαλασμένα Ντουλάπια!

Τα πιο στιλάτα μποτάκια στις καλύτερες τιμές μόνο εδώ!
Βρες τα αγαπημένα σου κομμάτια σε έκπτωση στο GLAMI. Μην τις χάσεις!
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Θεσσαλονίκη: απούλητοι καναπέδες σχεδόν χαρίζονται
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